



Znak pisma : Or.271.5.13.2021

Wszyscy wykonawcy biorący udział w postępowaniu.

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym udzielania zamówień publicznych na wybór wykonawcy zadania pn. **„Zakup ciągnika wraz z osprzętem do bieżącego utrzymania terenów zielonych wokół zalewu „Czapielówka” w Czarnej Białostockiej”**

Wyjaśnienia do treści SWZ - odpowiedzi na zapytania

Burmistrz Czarnej Białostockiej działając na podstawie art. 284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 2021r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.) jako Zamawiający wyjaśnia treść SWZ udzielając odpowiedzi na poniższe pytania Wykonawcy:

Pytanie 1

Czy zamawiający dopuści do udziału ciągnik z roku produkcyjnego 2021.

Odpowiedź 1

Zamawiający dopuszcza do udziału ciągnik z roku produkcyjnego 2021.

Pytanie 2:

Czy dopuszczają państwo ciągnik z homologacją na 1 osobę? siedzisko pasażera jest ale bez homologacji.

Odpowiedź 2:

Zamawiający dopuszcza ciągnik z homologacją na 1 osobę.

Informuję, że pytania, odpowiedzi na pytania do treści SWZ stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.

BURMISTRZ

mgr Jacek Chruściński